

智能家居 新三件

10M光纤宽带 + 4G上网 + 双屏电视

联通新年送大礼

新闻线索

0537-

24小时新闻热线

2110110

济宁突击夜查28处网吧,其中两家赚未成年人“黑心钱” 一网吧网管竟是17岁的孩子

本报2110110消息(记者 高雯 汪洸 通讯员 杨仕峰 李允来) 济宁市文化市场综合执法局日前突击夜查28处网吧。在绿色家园一处网吧内,不仅发现了未成年人上网,连网管竟都是17岁的未成年人。突查的28处网吧中,共发现2处有未成年人上网。

9月29日晚7点30分,在济宁高新区的一家网吧,门口张贴着“禁止未成年人入内”的标语,屋内机器嗡嗡作响,角落里一个一脸青涩的男生玩着网游,神情很投入。“身份证出示一下。”面对济宁市文化市场综合执法局执法人员询问,男生称自己只有15岁没身份证。

“哪位是网吧管理人员?”面对询问,简易的吧台处一个同样年轻的少年抬头应了句,接着低头打游戏。执法人员查看他的身份证询问后,得知这个只有17岁的孩子竟是这里的网管。“我初中上完就不上学了,最近经同学介绍过来帮这个老板看网吧,他一个月给我1500元。”该少年说,网吧时常有未成人出入,他虽然知道未成年人不能入内,但并没被约束过。

在突击检查的28处网吧内,有2处发现未成年人上网行为,最小的只有14岁。发现他时,他也在神情投入的打着



执法人员检查身份证发现,这位网管只有17岁,也是未成年人。本报记者 高雯 摄

游戏。执法人员现场查扣了违规网吧的光纤接收器、身份证刷卡器等设备,要求其立即停业并接受处罚。根据《互联网上网服务营业场所管理条例》,接纳未成年入网的网吧将受到1.5万元以下的罚款;情节严重的,将被吊销《网络文化经营许可证》。

“在节假日期间,我们在上网高峰时段对网吧进行突击夜查,检查中发现少许网吧仍顶风违规。”济宁市文化市场综合执法局局长郭亚莲说,突击检查的28处网吧内均张贴着禁止未成年人入内和禁止吸烟的醒目标语,但烟头随处可见。随即,他们对其中5家违规网吧停业整顿,查办了2起接纳未成年人上网的违规案件。

“不知道该说什么好,真的非常谢谢大家。”事后,轿车车主贺先生激动地说。

轿车路沟翻车 警民合力救援

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 贾帅) 5日晚,微山县韩庄镇与薛城区交界处,一辆轿车行驶中不慎翻入路沟。因沟中有燃烧玉米秸秆的火堆,在轿车即将被引燃时,民警和附近村民合力用拖绳将其拉上路面。

当日21时28分,微山县公安局韩庄分局接到群众报警称,在微山县韩庄镇与薛城区交界的刘桥北面,一辆轿车翻入路沟中。路沟中,有正在燃烧玉米秸秆的火堆,轿车翻倒在火堆旁,很有可能被引燃,情势十分危急。

时间紧急,民警找来铁锹、扫帚等工具快速扑打明火,阻止火继续蔓延,与此同时,民警用拖绳绑上轿车后桥,准备将车拉出。而此时,附近几位村民也闻讯赶来帮忙救援。大家列队在路沿紧紧抓住拖绳一起奋力向上拉车。

大伙冒着呛鼻熏眼的浓烟,经过两次尝试,最终将路沟内的轿车拖上了路。“不知道该说什么好,真的非常谢谢大家。”事后,轿车车主贺先生激动地说。

只因其钱包被偷 惯犯砸17车盗窃

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 王相婷) 回家途中钱包被偷,惯犯孙某某竟潜入邹城多个居民区内,短短两天砸车盗窃17起,涉案价值10万余元。最终民警于10月3日将孙某某成功抓获。

39岁的孙某某是邹城人,曾先后四次因盗窃罪被判刑和劳教。2014年出狱后,其在济南租房居住,并无固定工作。今年8月14日,孙某某乘坐客车返回邹城老家途中,随身携带的钱包被偷。当晚,他饮酒后窜至矿金世纪小区,利用随身携带的扳手和砖头先后砸碎小区内7辆车的玻璃实施盗窃。

作案后,他返回济南的出租屋内,并迅速收拾东西更换了住处。16日孙某再次返回邹城,并于当晚先后潜入两居民区采取同样的手段,盗窃10辆汽车车内物品。据警方统计,孙某某两天内共计作案17起,涉案价值多达10万余元。

案发后,济宁市公安局东分局刑侦大队立即展开侦破工作。通过综合运用多种侦查措施,历经一个半月的深度经营,于10月3日将孙某某在济南成功抓获。

济宁启动整治车辆超载超限行动,首辆超载货车“落网” 核载55吨,竟拉了98.9吨

本报2110110消息(记者 贾凌煜 通讯员 李宁) 核载55吨的货车竟拉了98.9吨的钢材,超限率达79.81%。1日上午,济宁启动为期一年的“集中整治车辆超限超载行动”,一辆由河南安阳驶往临沂的车辆刚进入济宁北二环,即被济宁交通执法人员查获。

当日上午,济宁交通执法局、公安局、公路局等多部门联合,在城区周边外环路巡查。上午10点,一辆大货车进入北二环,虽然车厢里盖着篷布,可执法人员仍一眼看出这辆货车涉嫌超限超载。

“这辆车行驶时没有将车厢两侧门关闭,根据执法人员多年经验,应该是货物太宽,导致无法关闭。”济宁市交通监察支队执法人员徐勇说,猛

地一看,这辆货车车厢还没有装满,实际上拉的钢板特别重。经过检查,车上钢板总共21块,一块就有一两吨重。

在西外环边的一处停车场,记者看到了这辆超限超载大货车。这辆货车仅用篷布的绳子系在车厢两侧,没有其他安全绳索。“这样车辆在转弯或急刹车情况下,非常容易导致钢板滑脱,给行人车辆带来极大地安全隐患。”徐勇说,这是一辆6轴的货车,车货总重为55吨,经过检测,该车装载了98.9吨钢材,超载率达到了79.81%,属于严重超载。

“从10月1日开始,济宁启动集中整治车辆超限超载行动,行动为期一年。”据济宁市治理车辆超限超载领导小组办公室组员,济宁市交通运输



这辆大货车超载近八成。

局副局长李效忠介绍,通过集中整治行动,严厉打击车辆超限超

载行为,净化道路环境,保障人民群众安全。

试压管道漏水,楼道变“小溪”

热力公司提醒,暖气试压期间居民家中要留人

本报2110110消息(记者 孟杰) 9月28日,因暖气试压时锁闭阀破损,城区计委宿舍1号楼三单元的楼道竟变身为“小溪”。经检查,管道漏水的原因是一个破损的锁闭阀。随即热力公司维修人员将楼道总阀门关闭,并通知了锁闭阀归属的住户。

“我女儿下午来家里玩,告诉我说楼道里都是水,上面还在一直流,上楼一看才发现

是暖气管道漏水了。”当日下午2点多,在城区计委宿舍1号楼三单元的楼道口,居民王女士脚上已经换上了靴子,手里还撑着一把伞。发现是暖气管道漏水后,王女士便拨打了东郊热力供热六所的热线电话。

记者在一楼的楼道口看到,地面上的水不停地从楼道里流出来,上方的水仍在哗啦啦的往下流。整个楼道俨然成了“水帘洞”,几位下楼的居民

手里都撑起了伞,记者沿着楼梯上到4楼,便看见了王女士口中漏水的暖气管道,水是从管道两个阀门中间的位置往外呈柱状喷射,有居民在喷水点下方放置了一个红色水桶,但无济于事,水漫过水桶仍在哗哗往下流。

为了防止流水进入屋内,三楼东户的赵阿姨撑着伞不断清扫门口的积水。2点半左右,东郊热力公司的工作人员

赶到现场,维修人员先将漏水处两端的阀门统统关闭,但水仍不断向外流,剪开漏水处的保温层后,维修人员发现原来是左侧的锁闭阀出现了问题。维修人员赶紧将楼下的总阀门关闭,并通知了破损锁闭阀所归属的住户。“现在小区都将陆续进行试压,在这个过程中,住户最好家里留人,及时发现家中的漏水点,以免造成一些损失。”维修人员提醒说。

运河大桥 全线贯通



9月25日,105国道运河大桥解除了限宽障碍,实现全线通车。据了解,运河大桥因桥下主体结构破损于去年实行限行维修,历时一年实现通车。

本报记者 孟杰 通讯员 高晶 摄